
V Šentjoštu imamo
planinsko društvo

Planinstvo ima v Šentjoštu in okoliških
vaseh že lepo tradicijo. Tako se leto za
letom vse več krajanov odloča, da del letne-
ga oddiha preživi v gorskem svetu. Zato smo
se v začetku letošnjega leta najbolj aktivni
planind odločili, da bomo ustanovili lastno
planinsko društvo. Do sedaj so bili krajani
včlanjeni v posamezna planinska društva na
območju Ljubljane, precej pa je bilo včla-
njenih v PD Žiri, kjer so delali v »Sekciji
Šentjošt«. Udeleževali smo se izletov, ki jih

je organiziralo PD Žiri, nekateri pa so hodili
v gore na lastno pest.

Že v začetku nam je bil osnovni namen,
da bi planinarjenje čimbolj popularizirali in
omogočili čim širšemu krogu ljudi organizi-
rano hojo na skupne ture v gore. Določili
smo iniciativni odbor, ki je pripravil vse
potrebno za ustanovitev. Ustanovni občni
zbor smo imeli 4. marca 1984. Udeležba je
bila zelo velika, saj se ga je udeležilo 130
ljudi. Na občnem zboru smo izvolili vodstvo
PD in določili osnovne smernice delovanja.
V kulturnem programu so dekleta in moški
zbor zapeli nekaj narodnih pesmi o plani-
nah. Za zaključek pa sta alpinist Janez Zu-
panc in Jurij Dragar pripravila predavanje z
diapozitivi o naših gorah ter o Andih v Južni
Ameriki.

Organizirali smo se v pet odsekov - izlet-
niški, mladinski, turnosmučarski, kulturno-
propagandni, varstvo narave. Vodje posa-
tneznih odsekov' smo zadolžili, da čim bolj
razširijo svoj krog delovanja za organizacije
združenega dela, šole, društva in ostale or-
ganizacije. Zavedamo se, da bomo le v širini
delovanja dosegli svoj osnovni namen.

V letu 1984 bomo organizirali tri turne
smuke in 10 planinskih izletov. Povezali smo
se tudi s PD Blagajna iz Polhovega Gradca,
od katerih bomo prevzeli vzdrževanje odše-
ka Poti prijateljstva Ljubljana-Reka, ki vodi
čez naše območje. Nekaj skupnih akcij bo-
mo pripravili tudi s PD Žiri, ki ima veliko
zaslug za razvoj planinstva na območju
Šentjošta. Proti koncu leta imamo v načrtu
planinsko šolo za širši krog ljudi, predvsem
pa za mladino. Na predavanjih z diapozitivi
bomo obdelali posamezne teme o pravilnem
gibanju v gorskem svetu poleti in pozimi. To
naj bi pripomoglo k čimbolj varni hoji v
gore. STANE OBLAK


